
長崎玉成高等学校様
学校評価アンケート

令和五年度　後期
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 121 236 60 9 13 110 269 59 5 13
後期 110 269 59 5 13

n = 426 n = 443
平均 3.1 平均 3.1

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 101 221 88 22 7 123 217 93 17 6
後期 123 217 93 17 6

n = 432 n = 432
平均 2.9 平均 3.0

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 97 235 86 12 9 97 254 78 16 11
後期 97 254 78 16 11

n = 430 n = 445
平均 3.0 平均 3.0

２　学校は、保護者に学校の様子を知らせてくれる。

３　学校は、子どもの健康状態についての情報を伝えてくれる。

令和５年度学校評価　保護者アンケート結果　前期・後期比較

《　前　期　》 《　後　期　》

１　学校は、教育目標や経営方針を教えてくれる。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 141 247 38 3 10 149 254 40 5 8
後期 149 254 40 5 8

n = 429 n = 448
平均 3.2 平均 3.2

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 99 242 65 13 20 99 238 89 10 20
後期 99 238 89 10 20

n = 419 n = 436
平均 3.0 平均 3.0

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 49 179 148 28 35 53 188 138 35 42
後期 53 188 138 35 42

n = 404 n = 414
平均 2.6 平均 2.6

６　学校では、部活動がさかんである。（※専門課程生徒を除く）

４　学校は、校則を守るよう、指導している。

５　学校は、進路に関する情報を、提供してくれる。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 74 230 112 7 16 77 262 91 14 12
後期 77 262 91 14 12

n = 423 n = 444
平均 2.9 平均 3.1

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 202 206 15 7 9 206 209 28 8 5
後期 206 209 28 8 5

n = 430 n = 451
平均 3.4 平均 3.4

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 131 245 37 6 20 137 250 43 7 19
後期 137 250 43 7 19

n = 419 n = 437
平均 3.2 平均 3.2

８　子どもが所属する科（コース）の特性に応じた指導が行われている。

９　学習成績について、筆記・実技試験以外の面からも評価がなされている。

７　学校は、学校行事がさかんである。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 175 217 27 7 13 189 223 30 6 8
後期 189 223 30 6 8

n = 426 n = 448
平均 3.3 平均 3.3

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 81 223 109 14 12 82 231 100 27 16
後期 82 231 100 27 16

n = 427 n = 440
平均 2.9 平均 2.8

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
前期 100 248 63 9 19 104 239 77 13 23
後期 104 239 77 13 23

n = 420 n = 433
平均 3.0 平均 3.0

12　学校は、ボランティア活動・校外体験学習に参加するなど、地域に開かれている。

10　学校は教育に必要な施設・設備が整っている。

11　ＰＴＡ活動など、保護者が学校へ出かける機会がある。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
121 236 60 9 13 110 269 59 5 13

110 269 59 5 13

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
101 221 88 22 7 123 217 93 17 6

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
97 235 86 12 9 97 254 78 16 11

令和５年度学校評価　保護者アンケート結果　前期・後期比較

《　前　期　》 《　後　期　》

１　学校は、教育目標や経営方針を教えてくれる。

２　学校は、保護者に学校の様子を知らせてくれる。

３　学校は、子どもの健康状態についての情報を伝えてくれる。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
141 247 38 3 10 149 254 40 5 8

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
99 242 65 13 20 99 238 89 10 20

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
49 179 148 28 35 53 188 138 35 42

４　学校は、校則を守るよう、指導している。

５　学校は、進路に関する情報を、提供してくれる。

６　学校では、部活動がさかんである。（※専門課程生徒を除く）
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
74 230 112 7 16 77 262 91 14 12

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
202 206 15 7 9 206 209 28 8 5

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
131 245 37 6 20 137 250 43 7 19

８　子どもが所属する科（コース）の特性に応じた指導が行われている。

７　学校は、学校行事がさかんである。

９　学習成績について、筆記・実技試験以外の面からも評価がなされている。
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４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
175 217 27 7 13 189 223 30 6 8

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
81 223 109 14 12 82 231 100 27 16

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答
100 248 63 9 19 104 239 77 13 23

10　学校は教育に必要な施設・設備が整っている。

11　ＰＴＡ活動など、保護者が学校へ出かける機会がある。

12　学校は、ボランティア活動・校外体験学習に参加するなど、地域に開かれている。
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